



致力于构建潮趣发生地，朗悦公园里： 藏着年轻人“向往的生活”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘地/文 尹金凯/图)如何在毕业季留下一个难忘的记忆?河南工业大学准毕业生张校闻在高新区朗悦公园里特色街区找到了答案。上周五,他与五六位好友携手举办了一场特别的演唱会。在这场属于青春的“音乐盛典”里,来往的市民不由得停下脚步合唱,感受青春的悸动。

公园式社交集聚地

“能够举办一场音乐节,是我们音乐社团一个小小的心愿。一次偶然的机会,朗悦公园里的负责人得知了我们的想法,提出愿意给我们一个施展才华的平台,便策划了这场大学生音乐节。”张校闻说,街区不仅为他们免费提供活动舞台,还为活动策划、流程梳理、乐器设备等提供了全面的指导和帮助,“我永远不会忘记这个夜晚,这也为我的大学生活画上了一个圆满的句号。”

作为高新区首个公园式社交集聚地,能够为青年群体提供更多创造的可能,是他们的“小目标”。朗悦商业总经理赵华介绍,朗悦公园里特色街区东、北、西三面被信息工程大学、河南工业大学和郑州大学3所高校环绕,南临科学大道周边,紧邻590余家高新产业园或公司,以及朗悦公园道1号、翰林国际城等28个大型社区。“基于周边学生群体、创新创业人才等年轻客群,朗悦公园里顺势提出‘大小孩的自在地’的街区理念,致力于构建‘公园+’潮趣发生地。”赵华介绍说。



青年友好型空间

炫彩霓虹灯光、老式电车车厢、复古风满满的公园剧场……走进“西里”——公园里1912,令人一秒穿越到民国时光。

朗悦公园里特色街区东西向全长1140米,从东往西是风情各异的“东里”“西里”和“大里”。其中,“西里”围绕“复古新潮时尚再进化”主题,以公园里1912为载体,布局国内外特色餐饮,剧本杀、桌游、瑜伽等青年娱乐运动休闲品牌,建设已经趋于完善。“东里”偏向将文化艺术与青春时尚、品味休闲社交相碰撞,计划引进国内外知名品牌、演艺厅、酒吧、咖啡厅、青年会客厅、文创、数字沉浸体

验等项目。“大里”更偏向于布局创新创业载体、科技企业、科技服务业以及静吧、书吧、咖啡厅等配套。

在朗悦公园里的正门,一块团市委授予的“郑州青年友好型空间”的牌子格外引人注目,围绕“青年友好”,街区不断优势再造:依托高新区特有资源,嫁接郑州大学、河南工业大学等高校高知人群及各大知名企业,形成知识共享及创客分享联盟,打造创新创业街区板块;利用开放性沉浸式空间公园剧场,衍生剧本杀、单口相声、脱口秀等文化新业态;招引青年主理人创业,打造餐饮原创品牌……

青年宜创宜业宜居街区

“公园里特色街区位于郑州高新区‘梧桐荟环’高校创新街区核心区,定位为高校师生、青年人才、科技人才、高品质社区居民等提供创新资源、高品质消费和服务供给,特点是青年风、科技风、创新街区与特色商业街区的融合发展。”据高新区创新发展局相关负责人介绍,高新区管委会多次牵头组织专题会议,研究特色商业街建设,协调解决问题,“目前,我们正围绕加速公园里特色街区高品质招商和项目引进建设进行研究,引导朗悦集团借助集团品牌库资源,提升街区形象,以灵活策略引进青年喜闻乐见的休闲娱乐项目,能

激发青年灵感、促进青年创新交流的项目,使街区成为青年宜创宜业宜居的快乐所在。”

采访结束后,记者漫步在公园里街头,不论是熙攘的人群还是随处可见的彩色IP形象,都让人联想到今年夏天突然爆火的互联网热词“多巴胺”。作为一种神经递质,“多巴胺”可以通过享受不同的乐趣产生,比如聆听一场美妙的音乐会,观看一部精彩难忘的电影,和朋友邀约一杯醇香浓郁的咖啡……而这些都可以在公园里体验到,让青年人才在创新创业的同时,感知生活之美、宜居之乐。